



# 大地宏观\金属\原油晨报

日期：2014年3月12日

作者姓名：黄臻

作者职称：研究员

作者联系方式：057 - 86774106

Cpla-007@163.com

## 观点回顾

**宏观**：2014-3-8:全球经济前景忧虑重重 乐观情绪大幅回落  
**有色金属**：2014-3-8:供需过剩之势进一步升级 基本金属冲高回落  
**原油**：2014-3-8:乌克兰紧张局势 VS EIA 库存 国际原油宽幅震荡

## 美国及发达经济体经济前景不容乐观 基本金属价格反弹乏力

### 美国供应忧虑 VS 乌克兰危机 国际原油价格出现分化

#### 隔夜全球宏观经济点评：

从隔夜全球宏观经济的变化来看，市场关注的焦点主要集中在以下几个方面：一是日本央行的货币政策决议；二是德意两国好坏不一的经济数据；三是美国不容乐观的经济前景；四是美国参议院金融委员会领导人就逐步关闭两房达成一致；五是经合组织的报告；从日本央行的货币政策决议来看，虽然其维持货币刺激政策不变的理由是其认为日本整体经济仍在复苏，但其同时指出由于当前亚洲经济相对比较疲弱故下调对日本出口前景的预期；从隔夜公布的德国与意大利好于预期的经济数据来看，一方面德国进口月率的增速高于出口月率的增速表明德国国内消费需求有所回升，这对于德国经济而言将形成有力的支撑，另一方面，意大利四季度的GDP终值虽然季率增长了0.1与初值相同，但年率从初值的一0.8下调至-0.9且全年GDP同比回落1.8，这表明意大利的经济仍处于疲软之中，未来前景不容乐观；从隔夜公布的美国批发库存与批发销售月率的情况来看，在批发库存小幅回升的同时批发销售月率却呈大幅回落之势，这表明美国批发业企业的库存压力正在上升，批发业的销售前景不容乐观，这对于美国经济而言将形成较大的制约；从美国参议院金融委员会领导人就逐步关闭两房达成一致的消息来看，一方面美国政府将在年内开始逐步关闭两房以结束持续了五年的现状，另一方面在关闭两房的同时将以新的政府所有的再保险公司取而代之并建立更为严格的贷款审批标准，这将使得美国的楼市改革计划迈出关键性的一步并将有利于美国楼市的进一步发展；从隔夜经合组织的报告来看，其指出发达经济体今年上半年的经济增速将低于2013年下半年，这将对全球经济的复苏构成一定的拖累影响。

#### 隔夜基本金属价格走势点评：

从隔夜基本金属价格走势的变化来看，虽然日本央行的货币政策决议与德国好于预期的经济数据一度支撑基本金属价格的大幅反弹，但在美国不容乐观的经济前景与经合组织对发达经济体今年上半年经济增速下调的报告影响下出现大幅的回落，在这当中虽然美国自由港印尼铜矿宣布削减产量60%，但这早在市场的预期之中，因此没能对铜价形成反弹拉升并带动其他基本金属价格的回升；从技术面来看，在经过周一的大幅回落周二亚洲电子盘短暂的技术性反弹修正，基本金属价格依然回归到了中长线的下行通道之中，因此前期的战略空单仍可继续持有。

## 隔夜国际原油价格走势点评：

从隔夜国际原油价格的变化来看，美油与布油再度出现分化，美油的回落主要是受美国供应忧虑的打压因素影响，而布油的回升则是受当前乌克兰紧张局势的变化影响；从技术面来看，当前国际原油仍处于各自的区间呈宽幅的横盘区间震荡整理态势，短线宜以观望为主，中长线空单可继续持有。

